



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№16
(68)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

17 АПРЕЛЯ 2018

"Раб, сознающий свое рабское положение и борющийся против него, есть революционер. Раб, не сознающий своего рабства и прозябающий в молчаливой, бессознательной и бессловесной рабской жизни, есть просто раб. Раб, у которого слюнки текут, когда он самодовольно описывает прелести рабской жизни и восторгается добрым и хорошим господином, есть холоп, хам". (В. И. Ленин)



22 АПРЕЛЯ – 148 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА

- 2 | **Готовятся
ПРОВОКАЦИИ**
- 3 | **Без войны —
НИКАК**
- 4 | **Многощётное
МИНИСТЕРСТВО**
- 5 | **Честный
ВЗГЛЯД**
- 6 | **Память
о ВОЖДЕ**
- 7 | **В русской
ГЛУБИНКЕ**

ПОЖАРЫ И СКАНДАЛЫ КАК ВИДИМАЯ ЧАСТЬ ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ

Татьяна ВОЛКОВА

Расследование пожара в Кемерово вплотную приблизилось к МЧС – главному детиху министра обороны РФ С. Шойгу. В Пучков имел бледный вид на совещании у президента, а в доме начальника главного управления МЧС по Кемеровской области А. Мамонова в рамках следственных действий были проведены обыски, что может бросить тень на профессиональную репутацию Министра обороны.

Свергнуть Тулеева в результате пожара в Кемерово не удалось, но и высокопоставленные виновники трагедии (Пучков и Мамонов) в отставку уходить не собираются.

После пожара прошли повальные проверки торговых центров по всей России, во многих выявлены нарушения требований противопожарной безопасности. На волне проверок случилось ещё несколько пожаров.

Нельзя исключать, что были активированы имеющиеся «заклады» в других торговых центрах, которые при более пристальной проверке могли бы быть обнаружены.

Все признаки пожара в Кемерово имеет и пожар в ТЦ «Персей» в Москве и пожар в магазине игрушек в Тюмени: Крупный пожар в магазине игрушек в Тюмени тоже вполне мог быть поджогом, призванным отвлечь внимание прессы от хода расследования пожара в Кемерово.

Когда был угнан Боинг рейса МН370 Малайзийских авиалиний и в прессе поднялся ужасный шум, я сказала, что в ближайшее время следует ожидать ещё одну спровоцированную авиакатастрофу, цель которой будет переключить внимание публики с пропавшего Боинга на другой самолёт, где будут и жертвы и виновники. Так работают информационные спецоперации. Разумеется, трагедию рейса МН17 с последующим обвинением РФ в его гибели я заранее предположить не могла.

После пожара в Кемерово запретила знакомым заходить в торговые центры как минимум до июля, но как выяснилось, «заклады» были активированы раньше – повальные проверки противопожарной безопасности ускорили дело. Но цель достигнута – расследование пожара в Кемерово было подменено другими пожарами и сошло на второй план, чего злоумышленники и добивались. А если ещё немного протянуть время, то про козлиное блевание руководителя МЧС Пучкова на совещании у президента уже никто и не вспомнит.

Ещё один информационный гвалт имеет все признаки чисто информационной спецоперации прикрытия – это пресловутое «дело Скрипалей», призванное прикрыть педофильский скандал в Британии. «Дело Скрипалей» будет продолжаться, пока Россия не вернёт информационную повестку дня, например, не запретит въезд в РФ всем лицам, подозреваемым в педофилии в связи с расследованием фактов сексуального насилия над детьми, которые были совершены ещё в прошлом веке.

Скандал то затихает, то разгорается с новой силой уже много лет и грозит полной потерей лица британской правящей верхушки. Судя по всему, с исчезновением материалов расследования против высокопоставленных педофилов руку приложила и сама Тереза Мэй, поэтому она теперь с таким остервенением заматает следы.

«Более десяти бывших и нынешних политиков Великобритании – представители трёх главных партий и экс-министры – могут быть заподозрены в педофилии. В список входят известные политические деятели, чьи имена знает каждая британская семья. Они назывались в док, таинственно исчезнувшем в 1983 году. В понедельник глава МВД Соединённого Королевства Тереза Мэй выступила перед депутатами, объявив о начале масштабного расследования фактов сексуального насилия над детьми, которые были совершены ещё в прошлом веке.

Полиция призналась, что досье, насчитывающее 114 официальных документов, не обнаружено, но была найдена старая переписка автора досье с руководством МВД Великобритании, в которой перечислялись подозреваемые. Возглавит охоту на педофилов исполнительный директор Национального общества по предотвращению жестокого обращения с детьми Питер Вэнлесс. Его команда изучит

найденные документы и через 2-2,5 месяца передаст свой отчёт в полицию, сообщила Мэй». (gazeta.ru, 07.07.14).

«Высокопоставленные педофилы Британии избавляются от своих обвинителей. При загадочных обстоятельствах умерла Лиз МакКин

Политика Tugar 21.08.2017

Найдена мёртвой 52-летняя Лиз МакКин, бывшая британская журналистка-расследователь. Благодаря её усилиям были разоблачены педофил Джимми Савиль, защищающий на Би-би-си практику педофилии, а также иные высокопоставленные должностные лица Королевства.

МакКин работала на Би-би-си до 2013 года, пока не была вынуждена покинуть компанию после своего нашумевшего расследования о преступных деяниях педофилов в Британии, опубликованного в 2012 году.

Би-би-си в течение длительного времени пыталась уничтожить репутацию журналистки, сообщив, наконец, с облегчением, что Лиз МакКин умерла от «осложнений в связи инсультом».

Осознавая, что её жизнь находится под угрозой в то время, когда она изучала педофильскую инзанку жизни элиты Великобритании, МакКин сказала, что её совесть не даёт ей выбора, кроме как рассказать правду и раскрыть всю подноготную о педофилии в стране. Мать двоих детей считала это своим долгом.

Благодаря усилиям журналистов вскрылось многочисленное педофильское преступное сообщество, в которое входили должностные лица на самом высшем уровне власти Великобритании. Причастными к скандалу оказались не менее 40-ка британских депутатов, но это была только верхушка айсберга.

Скандал первоначально был сосредоточен вокруг обвинений в изнасилованиях и жестоком обращении с детьми сотрудница Би-би-си сэра (рыцаря) Джимми Савила, умершего в 2011 году. Однако он расширился после того, как жертвы засвидетельствовали, что преступления осуществлялись организованной группой педофилов, покрываемых Би-би-си.

В скандале был также замешан близкий друг Савила, британский депутат сэр (также рыцарь) Кирилл Смит. Полиция утверждает, что имеет неопровержимые доказательства тому, что Кирилл Смит насиловал мальчиков. Стоит отметить, что Савила имел самые тесные связи с королевской семьёй.

Поскольку Джимми Савила и Кирилл Смит уже мертвы, возникает вопрос: предстанут ли перед правосудием остальные члены преступного педофильского сообщества. Это скандал, который десятилетиями успешно замалчивался, несмотря на показания многочисленных жертв.

Надо отметить, что мощная сеть педофилии работает не только в Великобритании. Как британские власти, так и правительство Соединённых Штатов уже десятилетиями скрывает свою собственную сеть педофилов. Как и в случае с Великобританией, доказательства появились много лет назад, но ничего не было сделано.

Известно также и о том, что тысячи сотрудников Пентагона замешаны в детской порнографической индустрии.

Лиз МакКин является второй журналисткой, разоблачившей правду о педофилах в высших учреждениях власти и умершей при подозрительных обстоятельствах.

26 апреля 1999 года на пороге своего дома в Западной Лондоне был застрелен Джилл Дандо, бывший хозяин Cripewatch, также рассказавший о педофильном собрании на Би-би-си, предупредив, что в него входят звёзды с «великими именами». Это преступление до сих пор не раскрыто.

Дандо передал руководству канала доказательства того, что знаменитые звёзды Би-би-си, включая Савила, являются активными педофилами. Однако высшее руководство предпочло скрыть насилие над детьми, а не организовать его расследование». (polit.ru).

«25.11.2014. Вестминстерские орки-педофилы на службе Британии. Высокопоставленные политические и военные деятели Соединённого королевства насиловали и убивали все до-

вершеннолетних прямо возле британского парламента. Великобритания потрясла череда скандалов тридцатилетней давности, сообщает итальянская газета La Repubblica со ссылкой на английский СМН. В последнее время британские СМН публикуют серию разоблачений на тему преступлений, связанных с сексуальной ориентацией первых лиц Великобритании 80-х годов XX века. Депутаты, министры, генералы и крупные предприниматели Соединённого королевства на протяжении многих лет насиловали беззащитных несовершеннолетних подростков в шикарных апартаментах, расположенных в соседнем здании от Вестминстерского дворца. Жертвами, как правило, становились воспитанники лондонских детских домов и беспризорники. Согласно некоторым версиям, по меньшей мере 17 из них были убиты. Министр внутренних дел Великобритании считает, что пока удалось разоблачить лишь самых высокопоставленных участников кружка «Вестминстерской сети педофилов». «Это только верхушка айсберга», – заявила она по этому поводу. В качестве обвиняемых по делу сегодня проходят сотрудники британских спецслужб, на протяжении десятилетий заставлявшие молчать СМН и уничтожившие все доказательства, которые с избытком имелись в их архивах, – пишет автор статьи Энрико Франческини. Однако просочившейся со временем информации сегодня хватило на то, чтобы открыть людям правду и санкционировать целый ряд уголовных дел против британских политиков и спецслужб. Следствие установило, что в 80-х годах XX века в Великобритании действовала банда педофилов, в которую входило фактически окружение первых лиц королевства. Автор статьи ласково называет их «вестминстерскими орками». При этом ничего в Англии не мешало оркам успешно совмещать политическую и откровенно преступную деятельность. Более того, наоборот – одно неплохое способствовало другому – изнасилования и убийства совершались прямо возле резиденции британского парламента – удобно и практично, а, главное, недалеко от работы. И алиби всегда имеется.

Здание Elm Guest House, расположенное по соседству с Вестминстерским дворцом, стало базой для орочьих оргий. Именно в нём проживали на тот момент многие депутаты британского парламента. Разумеется, орки были отлично защищены и пользовались защитой на самом высоком уровне. До сегодняшнего дня их влиятельные «наследники» продолжали давить на следствие и журналистов. «В конце недели два авторитетных журналиста сообщили о том, что получили предупреждение от М16 и М15 о том, что публикация материалов по пресловутой «Вестминстерской сети педофилов» может нанести ущерб национальной безопасности», – заявляет автор в своей статье. Ещё 30 лет назад старший редактор английского издания Vury Messenger Дон Хейл узнал от бывшего министра Барбары Касл о том факте, что в одном из расположенных рядом с парламентом особняков – Elm Guest House – регулярно проходят секс-вечеринки педофилов. По его данным для участия в них привлекались подростки из сиротских домов Лондона. Журналисту удалось добыть необходимые доказательства, и он всерьёз намеревался опубликовать разоблачительный материал. Однако накануне публикации в дверь Хейлу постучалась небольшая проблема в виде «15 агентов в штатском и двоих в форме». Они вручили журналисту так называемый Dnote – ноту-предупреждение, вынудившую Хейла замолчать. Такое же предупреждение получил Хилтон Таймз, главный редактор Sussex Comet, задумавший поручить журналистское расследование одному из своих подчинённых. Однако спустя тридцать лет «запретная» тема, наконец, заняла первые полосы английских газет, и больше нет никаких предупреждений со стороны спецслужб. Вероятно, это связано с тем, что часть из них уже находится на скамье подсудимых, а другая часть успела уничтожить доказательства – из архивов спецслужб исчезли все до-

кументы, датированные 1984 годом. Депутаты от Лейбористской партии требуют от премьер-министра Дэвида Кэмерона сформировать специальную группу для расследования эпизодов педофилии и эпизодов сознательного сокрытия фактов преступления. Кстати, это уже не первый случай, когда спецслужбы покрывают английских педофилов. В середине лета досье о 114 случаях сексуального насилия, связанных с депутатами британского парламента, загадочным образом исчезло из архивов Скотланд-Ярда. Таким образом, орки и их покровители десятки лет верно служат британской короне». (kolokol-russia.ru).

Именно Тереза Мэй занимала пост министра внутренних дел Великобритании в 2010-2016 годах, совмещая его с постом министра по делам женщин и равноправия в 2010-2012. Нельзя исключать, что документы нашумевших расследований случаев педофилии исчезли именно в период её руководства. Теперь, получив от благодарных педофилов очередное повышение по службе, она лишь продолжает начатое на посту министра внутренних дел.

Для отвлечения британского общества от скандала с педофилами из парламента было применено два «уровня переключения» – сначала обсуждение в прессе педофилов из парламента подменили журналистским расследованием преступлений «рядовых педофилов» в Телфорде. Их преступления оказались не менее ужасными, но расследование в отношении этой банды считается допустимым в британском обществе, так как подозреваемые по большей части «выходцы с Ближнего Востока» и не входят в круги высшей государственной элиты Великобритании.

По словам жертв, о происшедшем в городе отлично знали и полицейские, сталкивавшиеся с «малолетними проститутками», и врачи, делавшие несовершеннолетним девочкам аборт, и члены городского совета Телфорда.

Более того, в 2016 году депутат Люси Аллан, к которой обратились жертвы насилия, призвала к расследованию преступлений банды педофилов в Телфорде.

Однако сотрудники полиции и члены городского совета каким-то образом «убедили» министра внутренних дел Великобритании Эмбер Радд, что расследование проводить не нужно.

Таким образом, первую часть спецоперации по отмазыванию от уголовного преследования, а самое главное, от народного гнева педофилов из британской правящей верхушки Тереза Мэй выполнила блестяще – документы потеряла, и даже смогла избежать ответственности, подставив под огонь критики вместо себя свою товарку по партии – Эмбер Радд, занимающую пост министра внутренних дел.

А теперь идёт третий, завершающий раунд информационной операции прикрытия: «дело Скрипалей», который мы все и наблюдаем.

Есть ли эффективные способы противодействия? Вы не поверите, но они есть! Например, можно запретить въезд на территорию Российской Федерации всем гражданам Великобритании, подозреваемым в педофилии, даже если расследование в отношении них не завершено, и опубликовать пофамильный список. Таким образом, горячая тема, на борьбу с которой Тереза Мэй растратила весь свой политический капитал и загубила профессиональную репутацию, может быть возвращена в заголовки международных СМН и станет главной темой кулуарных разговоров различных международных форумов.

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



Обращаем внимание читателей, что организации ИГИЛ, ОУН, УПА, УНА-УНСО, «Правый сектор», Меджлис крымскотатарского народа, «Трибунал им. Степана Бандеры», «Свидетели Иеговы» признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.

МЕТАФИЗИКА КЕМЕРОВСКОЙ ТРАГЕДИИ

Все в ужасе, конечно. И ужас этот носит характер мистический. Что случилось? Погибло множество людей, в том числе много детей. Все эти СМСки родителям, выпрыгивающие из окон люди. Век цифровых технологий позволил наблюдать всю эту трагедию в подробностях. Но, полагая руку на сердце, кто-нибудь может сказать, что такого не было и раньше? Чем эта трагедия отличается от «Курска»? Там тоже вчерашние ещё школьники, которые точно так же ходили в кино классом, стучали в обшивку, ожидая смерти, оставляли послания родным и близким. Но всё же то были солдаты. Чем отличается от трагедии «Хромой лошади»? Там не дети, конечно, да и вообще ночной клуб – место специфическое. Там алкоголь и скорее всего там бывали наркотики. Обрушившаяся казарма? Гибель была относительно быстрой и погибли в основном контрактники, т.е. те, кто осознанно пошёл на службу. А служба, она такая: и на учениях погибают и в результате несчастных случаев при обращении с оружием. Крушение самолёта с туристами? Беслан? «Норд-Ост»? Там совсем другое, там теракт, там пришёл враг, кто-то «извне», и начал творить смерть. Русский менталитет воспринимает смерть от рук врага как трагедию иного свойства. Убий врага – и смерть будет уже менее трагичной. Боевиков в Чечне усмирили, ИГИЛовцев разбомбили наши мужественные романы филипповы и абуршиды нурбагандовы.

Прежние трагедии были очень болезненными для национального самосознания, но всё же в тех случаях смерть так или иначе подбиралась туда, где её либо можно было ждать, либо её приносил враг. Тут же смерть пришла в «святая святых» общества потребления: в торговле-развлекательный комплекс. И виновные – не бородатые фанатики странного религиозного культа, а виновата сама система.

Торговля и развлечения. Место, где проводят свои «цивилизованные» выходные так называемый «средний класс». Это не ночной клуб, куда ходят гедонисты на гроти саморазрушения, не военный объект, где место тем, кто связал свой жизненный путь с риском для жизни. И это в Кемерово. Кузбасс – регион, где если ты будешь много работать, то сможешь взять в ипотеку квартиру, чтобы были свои квадратные метры. И если ты не «сломаешься» под давлением многолетней работы по графику (такой жизненный путь не для всех, надо сказать), то в конце концов у тебя будет свой тихий угол, дети будут одеты и с перспективой такой же спокойной жизни. А полицейские не будут пристально в тебя всматриваться, ища в тебе угрозу для общественного спокойствия.

Средний класс. Это люди, которые держатся от опасностей подальше. Те, кто не злоупотребляет алкоголем и наркотиками, кто достаточно уважает себя и достаточно трудолюбив, чтобы не прозябать на социальном дне, чем он гордится и чем отличает себя от низших слоёв. Средний класс – это те, кто гордится тем, что он честно заработал свой кусок, не подличал и не шёл по головам, чем отличается себя от сословия высшего.

Сесть за грамм гашиша или за участие в неакционированном митинге – это не для них. Поехать в Сирию или Донбасс – не их путь. Сесть за взятки и другие мутные дела – тоже не для них. Средний класс – это те, кто осознанно выбрал спокойную и размеренную жизнь, наполненную трудом и семейными ценностями. Ради безопасности и спокойствия. Это именно тот инертный класс, который будет держаться подальше от потрясений, от идей любых революций – как прогрессистских, так и консервативных. Именно оттуда доносится голос о том, что «нам нечего делать в Сирии», что «зачем нам кормить Донбасс/Крым/Кавказ». Именно они называли Марши несогласных и Стратегию-31 работой пятой колонны. В угоду среднему классу завозились орды гастербайтеров для строительства многоквартирных домов, тех же торгово-развлекательных центров и макдоналдсов.

Средний класс – это тихая гавань, куда может уйти тот, кто не сумел сделать рискованную карьеру рок-музыканта, художника или инноватора типа Павла Дурова. Тех, кто не смог сделать карьеру «менеджера», пиар-менеджера, или финансиста – помните, было время, когда эти слова прочно ассоциировались с молодостью, успехом и подлостью?

Так вот теперь, после Кемерово, нет такой тихой гавани. Смерть и трагедия пришли туда, ради чего все эти люди лишали себя свободного времени, соглашались на беззловонное существование от выходного до выходного, от отпуска до отпуска, от выплаты по кредиту до выплаты по кредиту. И мирились, мирились в душе своей со всей той низостью и подлостью, что завладела Россией после 91-го года. И именно эта примиренческая позиция, жадная до материальных благ и трусливая перед испытаниями, и привела в итоге сначала к развалу Союза, потом к расстрелу Дома Советов, к вседозволенности сначала бандитов, потом милиции/полиции. Во имя спокойствия в торговле-развлекательном комплексе. И это же в итоге привело к обрушению самого себя. Не работающая система пожаротушения, жадно закрытые от «зайцев» двери кинотеатров (не дай бог бесплатно кто-то кино посмотрит!), экономия на безопасности. Это ли не результат «среднеклассового подхода к жизни»?

Смерть и трагедия пришли в торговле-развлекательные комплексы. Сколько их по всей России? И ни охрана, ни полицейские, ни вся королевская конница, ни вся королевская рать их теперь не спасёт. Потому как смерть их таится в самих себе.

Олег МИРОНОВ

Полагаю, что если бы руководители страны догадались, к чему приведёт страшнейший репортаж с полигона Кучино, что в Балашихе, – его показали ВВП во время его последней массовой встречи с народом, – то воздержались бы от показа.

Потому что «Кучиных» оказалось в России немало. Вскрылась насущная проблема, а именно – катастрофическая ситуация с мусорными полигонами вблизи больших городов, когда полигоны стали опасными для здоровья граждан.

Но джина тогда в Балашихе выпустили из бутылки, и ядовитый змей, изрыгающий зловоние, обнаружился сразу на нескольких полигонах в Подмосковье. (Я думаю, что змей обнаружится и на многих других, это только начало.)

Восстали через некоторое время после «Кучино» жители Волоколамска. У них изрыгает ядовитые газы полигон «Ядрово».

Вонь стоит такая ядовитая, что в один прекрасный день в городской больнице оказались сразу 57 школьников Волоколамска из трёх разных школ.

Дети во всех странах – единственно святое для обывателя, посему рассердился даже медлительные и покорные трудягумужики, отцы, а не только обычно более возбудимые мамыши. Помните, совсем недавно они явились к зданию горбольницы и потребовали, чтоб пришли представители администрации. Для начала они закидали снежками и камнями городской власти, а когда к горбольнице прибыл губернатор Московской области Воробьёв, они его намеревались побить и затолкать, грозно требуя: «Отвечай!».

А что он может ответить, когда доля мусорных отходов, возимых в Волоколамск, увеличена до невероятных 260 тысяч тонн?

Был вызван ОМОН, губернатора отстояли, и теперь утверждают, что в него только лишь кидали снежки, однако я своими ушами слышал в одном радиорепортаже, в прямом эфире, что губернатор, как минимум, получил всё же пощёчину.

Ну будет ему урок, господин губернатор поймёт, что рассвирепешивший гражданин – это опасное коллективное существо-великанище, и его ОМОНОм не проймёшь. ОМОН, кстати, тоже где-то там же в Волоколамске живёт, они парни умные, против граждан большинство их не пойдёт.

Жителям Волоколамска обещали дегазацию, которую будет проводить уже нанятая голландская компания, но змей-то изрыгает своё зловонное дыхание на город сейчас. Потому жители требуют введения в городе режима ЧС – чрезвычайной ситуации – немедленно.

ГИБРИДНЫЕ ВОЙНЫ

Геополитика современного миропорядка и мобилизационный проект для России

Цивилизационная многополярность, предсказанная Н.Я. Данилевским ещё в 1869 году, сейчас, через полторы сотни лет, проявляется со всей очевидностью. Китай, Индия проявляют себя не только как динамично развивающиеся государства, но прежде всего – как мировые цивилизации. Чрезвычайно важный процесс трансформации происходит в России. Идёт формирование «центра силы» в Латинской Америке, в стадии переосмысления и поиска своей цивилизационной идентичности находится исламский мир. Как и прогнозировалось, не складывается строительство единой евроцивилизации – в силу кардинальных политических, культурных, религиозных, духовно-ценностных различий между странами, входящими в ЕС. Британия, живущая своей колониальной рентой, уже попыталась выйти из Евросоюза.

Сегодня мы можем констатировать, что эпоха всемирно-исторического лидерства Запада завершается – вопрос только в том, чем именно она завершится: сменой лидера или же попыткой сдающего лидера уничтожить всё человечество. Похоже, что такая попытка обязательно последует, поскольку она запрограммирована всей предшествующей историей «западной» цивилизации. И в первую очередь, эта попытка будет направлена против нашей страны, что вызвано актуальными финансово-экономическими, политическими и военно-стратегическими причинами.

Приход к власти в США Дональда Трампа как раз и стал попыткой отсрочить уход Запада во главе с Соединёнными Штатами с лидирующей позиций, но не более того. Это, прежде всего, внутриамериканский конфликт за право распоряжаться миропорядком и глобальными ресурсами. Схватились две глобальные силы: транснациональный финансовый капитал и национальная элита Америки, что сулит ряд глобальных потрясений и, возможно, перереформирование мирового политико-экономического пространства.

Приход в Белый дом Трампа, его предвыборные тезисы и первые президентские действия говорят о том, что США примут и будут реализовывать новую геополитическую доктрину, опять же – с целью остановить развитие Востока, на стороне которого выступает сегодня и Россия. Но эта доктрина будет строиться на прежних теориях и принципах англосаксонской политики. Главной её целью будет разрушение России. Санкции, информационные атаки, демонизация российской политики и руководства, лишение России внешнего и внутреннего пространства безопасности, включение Евразии в зону «жизненно важных интересов» Америки с назначением Центрального военного командования США ответственным за евразийский регион, – всё это и есть реализация классических американских геополитических теорий, концепций и доктрин. Альтернатив у них в этом отношении нет и пока не предвидится.

МЕСТО И РОЛЬ РОССИИ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Наиболее слабым звеном современной России является её система социального управления. Правящая «элита» неспособна выявить и определить адекватные и естественные цели для нашего общества, а тем более – предложить обоснованную и эффективную методологию его достижения. Именно по этим причинам Россия находится вне процесса культурно-цивилизационного созидания. Более того, из трёх матриц, синтезирующих русскую цивилизацию, одна, «советская», уже почти полностью разрушена, а две остальные: православно-славянская и евразийская (русско-тюркская) – активно разрушаются. Среди постсоветских республик Центральной Азии и Кавказа растёт разочарование в поведении российских властей и бизнеса, Россия не предложила развёрнутой взаимовыгодной концепции формирования будущего евразийского пространства. Православно-славянский ареал также не имеет ясной перспективы, кроме конфликта с Украиной и трагедии Донбасса. Единственный союзник на Балканах – Сербия движется в сторону ЕС и НАТО. В целом нынешняя власть РФ проиграла в процессе цивилизационного строительства всё, что могла. Наши надежды на формирование Евразийского союза как культурно-цивилизационного фундамента, развитие ШОС, как регионально-политического образования, БРИКС как объединения цивилизаций не-Запада и модели будущего мироустройства – пока не оправдываются. Похоже, идёт искусственное торможение этого процесса. По крайней мере, Россия на этих направлениях утратила активность и наступательность, а культурно-цивилизационное строительство замещается попытками обьеденной экономической выгоды, причём – на китайских условиях.

ГИБРИДНАЯ ВОЙНА КАК ГЛАВНЫЙ ФЕНОМЕН XXI ВЕКА

Усложнение современного миропорядка затронуло и такую сферу как война. Из сферы традиционного вооружённого насилия, война перешла в новое, более сложное и многомерное про-

МУСОРНЫЕ БУНТЫ

Эдуард ЛИМОНОВ

МЧС обещало устно Волоколамску, что режим ЧС будет введён и народу будут, как минимум, розданы индивидуальные дышащие маски. А желающих детей явки отправят даже подышать в Крым.

Жители не особо верят устным обещаниям МЧС и потому регулярно собираются у здания городской администрации.

Дегазации также требуют немедленно.

Маски всё-таки раздали одной тысяче граждан, живущих совсем рядом с полигоном. И вроде как посылают первых 122 жителей в санатории, но не в Крым.

Самое последнее по времени известие с той стороны – в Истринском районе был вынут из автомобиля направлявшийся в Москву волоколамский лидер Артём Любимов, обвинён в неповиновении полиции. Государство, вероятно, решило, что совершило уже достаточно уступок – раздало пряников и вот первый раз применило кнут?

Однако людей протестовали в следующие выходные вышли целых шесть тысяч – с требованиями закрыть полигон немедленно, а также провести прямые выборы в волоколамскую власть.

Тем временем взбунтовалась по поводу своего мусорного полигона «Воловичи» Коломна.

Жители требуют прекращения завоза к ним московского мусора. Обстановка там тоже революционная, пока нет политических лозунгов, но растёт возмущение небольшого областного города, которому впаривают, не спрашивая согласия жителей, вонючие и ядовитые московские отходы.

Директор полигона «Воловичи» уже уволился по собственному желанию.

Восстал и город Дмитров.

Восстал против чужого мусора, московских отходов, который им привозят на их полигон.

Им хватает своего. Они справлялись с 64 тысячами тонн дмитровского мусора, но под отходами жизнедеятельности огромного, более чем двадцатимиллионного соседа уже изнемогают.

По свидетельству жителей города, дорога мусоровозов, к тому же, проходит через жилые кварталы, и от мусоровозов стоит такой «грохот, как будто взрывают».

Следом восставшим подмосковным городам присоединился город Воскресенск, в частности – Воскресенский район.

Там история несколько иная, но также по теме мусора. В Воскресенске протестуют против строительства мусоросжигающего завода. Жители, чтобы быть услышанными, перекрыли федеральную трассу вблизи Воскресенска.

Пока они лишь замедлили движение по трассе, но что они станут делать, если не будут услышаны?

По словам чиновника, министра по экологии Московской областной администрации Александра Когана, «люди находятся в ярости».

Как точно сказано, да! В Ярости.

В Московской области растут антимосковские настроения. Скоро, можно не сомневаться, появятся и лозунги вроде «Хватит служить помойкой Москвы!».

Знаете, что я по поводу всего этого думаю?

Что борьба граждан России за свои права приобрела форму не партийной борьбы, что партии устарили и сама политика устарела, что партии обложили, как волков, красными флажками законов, но вот конкретные бытовые катастрофы переделали покорных граждан в яростных активистов.

Многочисленными запретами на политику власть фактически извела политическую оппозицию, но вот возрастёт послушный ещё вчера народ, и что чиновники власти станут делать с этой народной Годзиллой, надывавшейся злых паров?

Народ же, ведомый инстинктами, всё правильно делает. Этак они нам и власть сменят.

Цель – парализовать управленческую деятельность, производства товаров и военной продукции, финансовых операций. Другими направлениями ударов (и здесь основной ударной силой будет выступать главным образом командование Пентагона) должны стать дезорганизация работы транспорта, связи, платёжной системы, медицинских учреждений, что должно вызвать массовые протесты среди населения, силовые захваты банков, учреждений, торговых сетей и т.д. И затем – организация всероссийского бунта с целью разрушения государства и организация вооружённой междоусобицы. После чего – в «благих целях» – взятие российской ядерной армией под «международный» (читай – американский) контроль. Затем – «игрушный» президент и также же, как сейчас, «либеральное» правительство. Попытки отдельных лиц и разрозненных организаций сопротивляться будут жестоко подавляться, как это было в 90-е годы. И всё это будет происходить на фоне усиления военной активности США и НАТО, включая непосредственное боевое соприкосновение и военные действия против российской военной группировки в Сирии. Вестама вероятно развёртывание широкомасштабного наступления украинских войск на позиции Донбасса и Луганска с целью их полного окружения и уничтожения.

Готова ли наша страна к отражению такой системной угрозы? Полагаю, что нет. Прежде всего – поскольку у нас нет теоретической основы для создания стратегии гибридной обороны, нет собственного Генерального штаба (не путать с Генштабом Вооружённых сил РФ – это другое), нет планов отражения гибридной агрессии.

ЧЕМ ОТВЕЧАТЬ РОССИИ?

Предоставим слово Н.А. Колмевой, предлагающей «контргибридный» ответ: «Для победы в гибридной войне, по нашему мнению, прежде всего, необходим «большой проект», то есть концептуально-системное изложение основ нового миропорядка, построенного на иных принципах, чем ныне существующий «однополярный» мир. Однако самого по себе глобального проекта, альтернативного существующему, недостаточно, даже если проект детально разработан. Необходим в той же мере проработанный механизм его реализации: ресурсы, акторы, технологии. Системная угроза требует и системного ответа.

Находясь внутри чужого глобального проекта, Россия так и будет оставаться «страной-мишенью», реагирующей на угрозы и вызовы в режиме «постфактум».

Какие системные геополитические выводы отсюда можно сформулировать сегодня? Они, на мой взгляд, примерно таковы:

- западная «постиндустриальная» модель развития человечества привела к глобальному, планетарного масштаба экологическому и нравственному кризисам;
- завершается фаза западного цикла истории человечества, начавшаяся в XV веке Ренессансом, эпохой Великих географических открытий (колониальных захватов европейских держав) и последовавшим за ними индустриальным взрывом;
- глубочайшей геополитической ошибкой американских стратегов стала идея «конца истории» (Ф. Фукуяма);
- вестернизация превратилась в американизацию, а затем в глобальную диктатуру банков и финансового капитала, наступило тотальное разочарование в этом «образе будущего» и «дорожной карты» к нему в виде «вашингтонского консенсуса» со стороны подавляющего большинства народов и государств современного мира;
- возникло и усиливается тотальное сопротивление политике США, и прежде всего в культурно-цивилизационной среде (духовно-нравственной сфере);
- существует тенденция возврата глобального миропорядка к фундаментальной биполярности по оси Запад-не-Запад (Запад-Восток);

– ценностная система Востока характеризуется тремя основными идеями развития человечества: а) экологической, возвращающей человека и человечество к природе и космосу; б) глобальной постэкономической равенности; в) нравственно-религиозного фундаментализма.

«Коллективный Запад» с удовольствием увидел бы на месте России свободную от любого государственного суверенитета (а в идеале – и от любого постоянного населения) «ресурсную территорию» типа севера нынешней Канады. «Коллективный Запад» будет всеми силами противодействовать любым попыткам усиления российского государства, под какими бы идеологическими лозунгами (или вообще без лозунгов) те ни происходили.

«Коллективный Запад» никогда не признаёт руководителей российского государства «своими» и не инкорпорирует их в свою глобальную систему управления на правах даже операторов среднего уровня (максимум здесь – судьба бывшего политического лидера мощнейшего советского геополитического блока, занимавшего добрую треть планеты, М.С. Горбачёва, которому за сдачу этого блока разрешили пожить и доверили рекламу пиццы с кожиделиями фирмы Louis Vuitton).

Всё это, вместе взятое, должно определять как главные задачи, так и фундаментальные параметры мобилизационного проекта для современной России, в рамках которого глобальный «коллективный Запад» является одновременно и основным противником, и «целью номер один».

НЕ БУДЕТ ЛИ ПОЗДНО?

Когда в России закончатся щёки для подставления под пощечины Запада?

Игорь ЮДКЕВИЧ,
Дарья АЛЕКСЕЕВА

В ответ на сообщения о произошедшем в сирийской Думе Трамп заявил: «Многие погибли, включая женщин и детей, в результате бессмысленной химической атаки в Сирии. Район злодеяний заблокирован и окружён сирийской армией, что делает его полностью недоступным для внешнего мира. Президент Путин, Россия и Иран ответственны за возвращение животного Асада. Большая цена...»

В унисон ему звучат голоса других американских политиков, обычно его критикующих, например, сенатора Дика Дурбина, который в своем твиттере написал:

«Мое сердце разрывается за сирийский народ и жертв варварской атаки. Как мы увидели сегодня и несчётное число раз раньше, жестокость Асада при поддержке Путина не знает границ.»

Еще один сенатор, Ричард Блюменталь: «Мы не можем отводить глаза. Время противостоять этому ужасающему кризису действиями, чтобы привлечь Асада — а также российских и иранских пособников — к ответственности за варварскую жестокость. Пришло время для реального лидерства Трампа. Больше, чем просто слова, — необходимы действия, чтобы привлечь Россию, как и Сирию, и Иран, к ответственности.»

Спикер палаты представителей Пол Райан: «Химическая атака на Сирию — это ужас, который не могут терпеть ответственные нации. США должны продолжать возлагать международные усилия по привлечению режима Асада и России к ответственности за их действия.»

Что же отвечает Россия? «Не отвечайте на зло, но если ударят вас по правой щеке, подставьте другую... Эта философия заложена в основе нашей внешней политики», — сказала официальный представитель МИД РФ Мария Захарова на передаче у Соловьёва 8 апреля. Таким образом Россия пытается избежать войны.

Интересно, сколько щёк должен отграбить МИД РФ, а точнее, Россия? Христианские праведники оставили пример, что после второй щеки щёки заканчиваются, а Россию лупасят упрямично и методично с ее же собственного согласия. Но если мы решаем твёрдо придерживаться христианских принципов во внешней политике, то, может, имеет смысл вспомнить и такие слова Христа:

«Не думайте, что Я пришёл принести мир на землю: не мир пришёл принести, но меч». (Мф. 10, 34)

«Но теперь, кто имеет мешок, тот возьми его, также и суму; а у кого нет, продай одежду свою и купи меч». (Лк. 22, 36-38)

От литературоведения и блистания цитатами из Шекспира и Достоевского МИД РФ перешёл к богословию. К сожалению, православие — недостаточно миролюбивая религия для взятого МИДОМ тона, и на следующем этапе, вероятно, в ход пойдут цитаты из толстовцев.

Согласно представлениям о христианине-воине, пока что в исполнении МИД РФ мы видим трусость. Если бы это было личное дело отдельных официальных лиц и такая линия касалась только их, никаких вопросов не возникало бы. Но выставлять в качестве труса всю страну и давать западным людоедам авансы — значит, делать нечто большее,

нежели просто портить свою репутацию. Каждый реверанс в сторону «западных партнёров» оборачивается гибелью людей в Сирии и на Украине, так как вся их политика нацелена на пошговую эскалацию с опорой на ставшие привычными провокации и обвинения врагов в собственных преступлениях. А почему провокации в адрес врагов стали привычным методом? Потому что враг продолжает попискивать о том, что он вроде как друг, и что готов договариваться, и что будет держаться в правовом поле.

Вероятно, таким образом официальные лица РФ пытаются показать себя так называемыми голубями — то есть миролюбцами — от международной политики. Говорят, голуби, в противовес воинственным ястребам, есть и в Штатах. Они действительно есть, месяц назад в сенате произошёл каминг-аут аж четырёх таких голубей, которые обратились к госсекретарю Тиллерсону с открытым письмом. В письме его убеждали идти на диалог с Россией, хоть и перечисляли всё те же штампы о Сирии, Украине, Крыме, выборах. Принял бы Тиллерсон это письмо во внимание или нет — неизвестно, так как очень скоро он был внезапно отправлен в отставку, но, как пишут американские эксперты, в целом прессой это письмо было проигнорировано.

Может быть, эти сенаторы — подписанты письма: Берни Сандерс, Джефф Меркли, Диана Файнштайн и Эдвард Марки — действительно наши доброжелатели, и в США остались разумные политики, с которыми можно строить отношения? Ничуть не бывало. Это просто те, кто не успел перестроиться под воинственный сигнал, люди, мысленно оставшиеся в предыдущей стратегии, которая основывалась на захвате преимуществ посредством экономических инструментов и экологических инициатив. Пожалуй, ближе всех к здравомыслию находится Сандерс (бывший вместе с Клинтон кандидатом в президенты от Демпартии), который хочет, чтобы все жили в мире, и о котором говорят, что своими действиями он подталкивает холодную войну. А высказывания сенатора Меркли вообще наводят на подзвонки о том, что «голуби» не столько хотят мира, сколько боятся горячей войны. Какие причины вызывают эти опасения — страх ли новой гонки вооружений, о которой предупреждает Меркли, или боязнь перераспределения денежных потоков, при котором поставившим на «диалог» перекосят финансирование? Так или иначе, серьёзно воспринимать голубиные контрмарши не приходится.

Для нас же предельно значимо то, что МИД РФ не хочет никаких конфликтов. МИД РФ хочет любви с Западом и ради любви готов пойти на многое. В том числе до бесконечности подставлять свои выкупности под его удары. Пока что взятая манера, разумеется, не убеждает никого на Западе — и не убедит никогда. Потому что выставляет на позор Россию, чье поведение напоминает подростка, фрустрированного отказом со стороны предмета своего обожания и унижающегося в попытке хоть как-то вернуть благосклонное внимание.

Увы — уверенная консолидация западных сторонников жёсткого курса, в рамках которой даже согласились конфликтовавшие демократы и республиканцы, не оставляет шансов богословской и литературоведческой риторике на поле боя.

Производители пшеницы, работающие по интенсивным технологиям, сегодня могут получить прибавку урожая только за счёт новых высокопродуктивных сортов. С помощью химии (особенно в южных регионах) повышения урожайности не добиться — там уже и так применяют всё, что только можно. Однако сельхозпроизводители, использующие новые сорта, забывают о важных нюансах, например, о качестве получаемого зерна.

В результате в последние годы в России наблюдается производство избыточного количества фуражного зерна и дефицит пшеницы 1 и 2 класса. Кроме того, одновременно с рекордными урожаями зерновых возросло количество кредитов и аграриев, не способных погасить свои долги перед банками. В том, на что сделать упор, чтобы выращивание пшеницы было выгодным, разбирался корреспондент журнала «Агротехника и технология».

Сегодня около 80% посевных площадей озимой пшеницы в стране занимают сорта шести ведущих селекционных центров: Краснодарского НИИСС, Московского НИИСС «Немчиновка», Воронежского НИИ зерновых культур, Самарского НИИСС,

Гонка за урожайностью, во многом поддерживаемая правительственными планами, по мнению аналитиков рынка приводит в России катастрофический оборот. Так, в последние годы небывалый урожай зерновых привёл к падению цен и банкротству многих сельхозпроизводителей.

«Себестоимость выращивания пшеницы в лучших хозяйствах средней полосы сегодня на уровне 5 руб./кг, а закупочная цена этого сезона (2017/2018 гг.) тоже около 5 руб. Получается, многие работают в минус, — констатирует Рафин Мамедов из «Немчиновки». — Кроме того, далеко не у всех есть возможность хранить зерно, чтобы дождаться повышения цены, да и качество урожая оставляет желать лучшего.»

Но есть и ещё одна серьёзная проблема. В 2016 году на Втором всемирном зерновом форуме в Сочи эксперты единогласно сошлись во мнении, что последние годы тенденции на рынке неутешительная. Зерна становится больше, а качество его ухудшается. Если пять лет назад пусть и в небольших количествах, но встречались 1 и 2 класс, то сейчас львиная часть урожая представлена 3, 4 и 5 классом, которого больше всего, причём пятый класс можно уже приравнять к фуражному.

ФУРАЖНОЕ ЦАРСТВО

Ставропольского НИИСС и Донского НИИСС. В 2017 году в государственном реестре находилось 320 сортов озимой мягкой пшеницы, около 80 из них принадлежат селекции Краснодарского НИИСС. Но несмотря на большой объём селекционных достижений кубанских учёных, следует отметить, что большинство из их сортов районированы в одном-двух регионах, то есть созданы исключительно для условий Юга страны. Впрочем, это объяснимо: каждый семенной центр старается выводить сорта, максимально адаптированные к условиям своего региона. Так, основные регионы-покупатели сортов «Немчиновки» — Центральный, Волго-Вятский и Центральные-Чернозёмный. Есть сортовая специализация и у других НИИССХ.

Ещё одна проблема современной селекции — погоня за количеством новых сортов, которых требует растущий рынок, работающий по интенсивным технологиям. «Вопрос, в какой степени селекционеры удовлетворяют потребности отрасли в новых сортах в количественном и качественном отношении, остаётся открытым, — говорит Сергей Гончаров, профессор кафедры селекции и семеноводства Воронежского ГАУ. — Но есть и другой вопрос: насколько этому процессу помогут планы Минсельхоза по созданию в России 150 селекционно-семеноводческих центров к 2020 году на фоне тотального сокращения кафедр селекции и семеноводства аграрных вузов? Тиражирование не доказавшей своей эффективности модели без широкого обсуждения в профессиональных кругах не предполагает гарантированного результата.»

Между тем, пшеница является, наверное, единственной культурой, семена которой в России почти на 100% отечественной селекции. «В реестре есть и импортные сорта, — не отрицает Рафин Мамедов, заведующий лабораторией селекции озимой пшеницы Московского НИИСС «Немчиновка», — но, к счастью, у аграриев они не пользуются популярностью. У иностранных коллег отлично отлажена реклама, и они умеют продавать свои сорта. С одной стороны, для нас как для селекционеров, это даже неплохо, потому что здоровая конкуренция всегда необходима. Но в моей практике были случаи, когда аграрии жаловались, что закупили действительно хорошие районированные семена иностранной селекции, и на следующий год вся пшеница вымерзла.»

aftershock.news

Аналитический центр InfoWatch подготавливает отчет с 2007 по 2017 годы в США — стране с одной из наиболее развитых цифровых экономик мира — были допущены утечки конфиденциальной информации из большинства крупных корпораций, органов всех ветвей власти и клиентов ведущих DLP-вендоров.

В марте 2018 года одной из центральных тем в мировых СМИ стала утечка данных из американской компании Facebook. Пользователи социальной сети узнали, что компания без уведомления передавала их конфиденциальные данные для обработки, анализа и использования в коммерческих целях британской фирме Cambridge Analytica. Скандал не только спровоцировал многомиллиардное падение капитализации

САМ ГРЫЗИ ИЛИ ЛЕЖИ В ГРЯЗИ

Facebook, но и привлёк общественное внимание к проблеме обеспечения конфиденциальности пользовательских и корпоративных данных в современном цифровом мире.

Раскрытие информации о 50 млн пользователей Facebook не стало самым масштабным случаем в истории. Напомним, что в 2017 году в результате хакерской атаки были скомпрометированы персональные данные более 145 млн американцев, хранившиеся в бюро кредитных историй Equifax. Таким образом, злоумышленники завладели домашними адресами и номерами социального страхования примерно половины населения США, что было приравнено к угрозе экономической безопасности всего населения страны.

По официальным данным, количество утечек из американских органов власти и несанкционированного раскрытия государственной информации в 2017 году превысило сумму аналогичных инцидентов за предыдущие три года.

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ, КОЛЛЕГИ, СОРАТНИКИ!!!
Юридический департамент Федерального комитета по борьбе с коррупцией для членов комитета и своих сотрудников оказывает бесплатные юридические услуги по уголовным, гражданским, земельным, трудовым и прочим правовым вопросам.

Вступить в комитет или продлить удостоверение Вы можете пройдя по ссылке:
Вступить в Федеральный комитет по борьбе с коррупцией в высших эшелонах власти: <http://fkkbkt.ru/vstupit/kv/>
Вступить в Федеральный комитет по контролю, борьбе с коррупцией и терроризмом: <http://fkkbkt.ru/vstupit/kt/>

Если вы столкнулись с коррупцией, произволом, беспределом в правоохранительных органах, безразличием и равнодушием чиновников **ВСТУПАЙТЕ!** Только вместе, только сообща мы сможем навести порядок как в СВОЕМ ГОРОДЕ, так и в СТРАНЕ!!!

8-926-821-01-60, 8-999-799-17-24
Лидер партии "Свобода и Народовластие"
Александр Николаевич Асеев
aseevaleksandr@bk.ru www.asnv.ru

Аналитический центр InfoWatch изучил десятилетнюю ретроспективу публичных случаев утечек данных из крупнейших американских компаний, государственных органов и практик ведущих разработчиков средств защиты — DLP-вендоров (data leak prevention, предотвращение утечек информации).

УТЕЧКИ В КОММЕРЧЕСКИХ КОМПАНИЯХ
Американский бизнес в целом оказался не готов противостоять киберугрозам последнего десятилетия, которые связаны с кражей секретных данных. Помимо Facebook, почти две трети из ста американских компаний с крупнейшей годовой выручкой, которые возглав-

ляют рейтинг Fortune 500, допускали утечки конфиденциальной информации: от лидера рейтинга — сети магазинов оптовой и розничной торговли Walmart, до производителя авиационной, космической и военной техники корпорации Boeing.

УТЕЧКИ В ГОССЕКТОРЕ
Как показало исследование, за последние десятилетие утечки информации происходили во всех ветвях государственной власти США. Наиболее показательным случаем стали президентские выборы 2016 года, результат которых во многом определила утечка служебной переписки кандидата от Демократической партии. В 2017 году регулярные утечки информации из кабинета избранного президента легли в основу широкой общественно-политической кампании против действующего главы Белого дома.

ВЕДУЩИЕ DLP-ВЕНДОРЫ И ИХ КЛИЕНТЫ
По данным аналитического агентства Gartner лидерами рынка защиты от утечек корпоративной информации признаются компании из США. В отчёте Magic Quadrant for Enterprise Data Loss Prevention в сегменте лидеров, например, располагаются такие компании как Symantec, Forcepoint и Intel Security. Информация о клиентах крупнейших DLP-вендоров чаще всего остаётся закрытой, но о ряде случаев утечек, которые произошли с заказчиками услуг указанных компаний, всё-таки стало известно.

ПОЯСНЕНИЯ АНАЛИТИЧЕСКОГО ЦЕНТРА INFOWATCH
Статистика происшествий одного из самых развитых цифровых государств мира в очередной раз убеждает, что утечки данных больше не являются событием из ряда вон выходящим. Утечку следует рассматривать как высоковероятное событие, риск наступления которого можно снизить с помощью технических и организационных мер, но исключить невозможно.

В стадии перехода к цифровой экономике необходимо в первую очередь проработать вопросы безопасного использования новых

технологий в ключевых сферах государственной, общественной и частной жизни.

Пример США — государства, задающего тенденции в сфере цифровой трансформации и использования данных как новой ключевой экономической сущности, показывает проблемы успешного перехода на цифровые технологии.

Во-первых, внедрение новых технологий всегда несёт в себе риски, особенно это касается технологий, находящихся на пике популярности. Они могут содержать не только закладки, уязвимости и новые вирусы, но и угрозы внешнего управления, нарушения приватности, слежки, утечки данных.

Во-вторых, необходимым условием внедрения любых технологий выступает обеспечение цифровой суверенитета, ведь при следовании за чужими технологиями высока вероятность стать заложником этой ситуации — цифровой колонией.

В-третьих, на примере США мы видим, что применения только технических средств защиты, даже своих и наиболее востребованных, недостаточно без изменения общего подхода к обеспечению безопасности новых технологий.

Американский подход подразумевает обязательное выполнение участниками оборота данных лишь ряда усреднённых требований к их защите, не более. В качестве альтернативы может служить индивидуальный подход к объектам защиты, который предполагает выбор средств обеспечения безопасности информации с учётом сквозного отслеживания тенденций в каждом конкретном сегменте и внесения своевременных корректировок.

Масштабный перевод традиционных экономических процессов в цифровой вид требует тщательной проработки аспектов защиты каждого из них с учётом их индивидуальных особенностей и изменяющихся условий.

Именно предварительная проработка и «индивидуализация» защиты даёт значительно более высокую гарантию надлежащего уровня целостности, доступности и конфиденциальности информации в цифровых системах.

Полезный опыт развитых цифровых стран также говорит о том, что необходим механизм ответственности операторов данных перед их субъектами, мотивирующий к построению систем защиты должного уровня.

Пресс-служба Группы компаний InfoWatch
От редакции. Затраты несметных ресурсов на защиту информации, бизнеса, своей земли, своей страны, своего дома будут постоянно возрастать — до тех пор, пока человечество не избавится от антиобщественной системы частной собственности и эксплуатации человека человеком. Как пелось в хоровой курьезной песне советских времён: Тогда станет наша старуха-Земля Гражданской совсем попустою...

ВЫГОДА ПО-КИЕВСКИ

Украина намерена купить у США железнодорожную дорогу. Стало известно, что Киев заплатит Вашингтону 1 млрд долларов за железнодорожные пути.

Эксперты уточняют, что Украина надеется на американскую помощь в части обновления устаревшего локомотивного парка. Многие уверены, что Киеву придётся переплатить за сотрудничество с Вашингтоном. Тепловозы закупаются вдвое дороже обычного, за их покупку выплачиваются кредиты. Покупку украинской локомотивной у США считают странной. Ранее американская компания GE Transportation и «Украинская железная дорога» заключили рамочное соглашение стоимостью около 1 млрд долларов. Об этапах реализации соглашения украинским СМБ рассказал неназванный инсайдер.

Первый этап продлится до первого квартала 2019 года. В этот период «Украинская железная дорога» купит у американской компании GE 30 дизельных локомотивов GE Т333А серии Evolution. Их приобретут в кредит на 140 млн долларов, который выдст государственный Укрэксімбанк. Банк, в свою очередь, передаст тепловозы «Укрзалізниця» в финансовый лизинг.

Ещё 75 старых украинских локомотивов советского типа будут модернизированы путём установки силового блока производства GE. Вести работы будут либо на Днепропетровском тепловозоремонтном заводе, либо на Львовском локомотиворемонтном заводе. Стоимость модернизации оценивается в 110 млн долларов.

На втором этапе американцы обещают инвестировать 760 млн долларов в организацию крупноузловой сборки локомотивов на одном из украинских заводов. Уровень локализации до 40%. В период с 2019 по 2026 годы планируется выпустить 195 новых локомотивов. Кроме того, документ предусматривает закупку Украиной до 2034 года 225 тепловозов GE.

Между тем средний возраст украинских локомотивов составляет более 30 лет, износ подвижного состава в большинстве регионов превышает 90%.

«Если не считать закупок поездов Hyundai и подвижного состава производства Skoda и Крюковского завода для реализации проекта «Интерсити+», то железнодорожное сообщение на Украине обеспечивается морально и технически устаревшими локомотивы. «Укрзалізниця» вообще славится не самыми выгодными для себя и государства контрактами, не раз была в центре коррупционных скандалов. Достаточно вспомнить скандальную закупку корейских Hyundai Rotem для реализации проекта скоростного железнодорожного сообщения в 2012 году. «Закончился проект скоростным приходом составов в негодность и несколькими уголовными делами. Новый проект вполне можно поставить с этим в один ряд», — говорит Кирилл Яковенко из «Алор Брокер».

Эксперт обращает внимание, что некоторые признаки коррупции видны невооружённым глазом.

Не было проведено тендера на закупку такого большого количества тепловозов. Локомотивы GE Т333А серии Evolution производятся по лицензии американской компании в Астане. Этот тепловоз был спроектирован специально для эксплуатации на железных дорогах колеи 1520 мм, которая была распространена в СССР. Локомотивы именно казахстанского производства дешевле, но политические соображения не позволяют Киеву сотрудничать с казахами. Ведь это СП между GE и российским «Трансмашхолдингом».

Ещё один дешёвый вариант — китайская компания CRRC, которая производит грузовую магистральную тепловоз СКД9С. Китайцы также рассматривали возможность локализовать производство на Украине. Кроме того, обсуждался вариант закупки б/у локомотивов в странах ЕС. Однако выбрали американский проект.

В итоге американские локомотивы будут стоить очень дорого — в 4,7 млн долларов каждый (30 штук на 140 млн долларов). Переплата на каждом локомотиве 2 млн долларов.

Для сравнения: General Electric продала «Индийским железным дорогам» 1000 тепловозов за 2,5 млрд долларов, то есть стоимость одного тепловоза составила 2,5 млн. Но для Украины американцы установили куда более высокую цену. Кроме того, Украине придётся платить ещё и проценты по кредиту, выданному под гарантии американского банка «Сити Груп».

Кроме того, Украина не создаёт производство у себя в стране, в договоре оговаривается, что производство тепловозов будет организовано в США.

На Украине есть ещё Крюковский вагоностроительный завод и Днепропетривский электровозостроительный завод.

«Последний профилируется именно на производстве локомотивов и до недавнего времени успешно конкурировал на российском рынке с отечественными производителями. Но сейчас, лишившись основного рынка сбыта, пребывает в упадке. Ситуация напоминает механизмы восстановления европейской экономики силами США после Второй мировой, когда правительство США выделяло средства разрушенным войной странам на покупку американской техники. Схема проста: в результате сделки GE получает выгоду от поставок и обслуживания локомотивов. Банк получает выгоду от предоставления кредита на их покупку. Бюджет США получает выгоду за счёт налоговых поступлений. А вот Украина в этой сделке выигрывает стороной, которая получает только дорогие локомотивы и новые долги», — отмечает Яковенко.

rosinfonews.ru

